



В Московской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве несовершеннолетней, совершенном в 2009 году

Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины. Он обвиняется в убийстве 15-летней девочки, сопряженном с изнасилованием, а также в уклонении от административного надзора (п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 1 ст. 314.1 УК РФ).

По данным следствия, 14 июля 2009 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в лесном массиве возле платформы «92-й километр» около деревни Фенино Серпуховского района, напал на одиноко идущую девочку. Он изнасиловал её, после чего задушил. После совершенного убийства злоумышленник украл телефон погибшей, накрыл её тело еловыми ветками и скрылся с места преступления. С заявлением о безвестном исчезновении несовершеннолетней в правоохранительные органы обратились родственники, спустя сутки тело девочки было найдено. Продав телефон потерпевшей в Туле, мужчина уехал в Белгородскую область, где в 2011 году совершил убийство мужчины и был осужден к лишению свободы сроком на 10 лет. Отбыв наказание злоумышленник, нарушив установленный административный надзор, уехал с места пребывания в Республику Адыгею.

Преступление долгое время оставалось нераскрытым в связи с совершением его в условиях неочевидности, однако работа следователей по установлению виновного лица и привлечению его к ответственности не прекращалась. В ходе целенаправленной работы с материалами уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных в прошлые годы удалось установить, что при продаже телефона в Туле мужчина был запечатлен камерой наружного видеонаблюдения и у органов следствия имелся его портрет. Таким образом, проведя работу с жителями населенного пункта, в котором было совершено убийство девочки, удалось установить нескольких свидетелей, узнавших злоумышленника по портрету. В дальнейшем удалось установить его местонахождение и в январе 2023 года задержать. Оперативное сопровождение осуществляли сотрудники ГУУР МВД России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках расследования следователем проведен значительный объем работы, в том числе более 15 допросов, проверка показаний на месте с участием обвиняемого, получены заключения 7 судебных экспертиз, среди которых подчерководческая, судебно-портретная, комплексная психолого-сексолого-психиатрическая. Под тяжестью собранных доказательств обвиняемый признал свою вину.

В результате уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет передано в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1803940>